

Tárgy: Új bejelentés - JAROKELO-SZEGED-00131249

Feladó: "Jarokelo.hu" <szeged@jarokelo.hu>

Dátum: 2023. 10. 01. 16:08

Címzett: Városüzemeltetési Iroda <varosuzemeltetes@szeged.eu>

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL Központi iktató	
Érkezett: 2023 OKT 03.	Szám: 2023 OKT. 04
Előadó: SED	Melléklet: 58230-1
Előirat:	

Tisztelt Városüzemeltetési Iroda (Szeged Önkormányzata)!

Az alábbi bejelentés érkezett a Jarokelo.hu oldalon, amely az Ön hivatalának hatáskörébe tartozik.



Vadgesztenye probléma - általános

AZONOSÍTÓ

JAROKELO-SZEGED-00131249

PROBLÉMA HELYSZÍNE

Szeged, Vitéz u. 15, 6722 Hungary

Minden évben talán hetekre megkeseríti a kerékpárosok életét a lehulló vadgesztenye termése általi károkozás. Autósok, gyalogosok, házikedvencet sétáltatókról nem tudok véleményt mondani, rájuk nem tudom hogyan hat. Nem vagyok híve a pusztításnak, fakivágásnak, de kerékpárutak, kerékpársávok, járdás rész (kerékpár közeli kapcsolattal) nem túl barátságos, ha szúrós termésburokkal összetalálkozunk. Ha valaki szandálban, papucsban megy, és nem figyel, ott is fájdalmas élménye lehet. Kérdésem: Milyen megoldási javaslat van elkerülni a bajt? Jelenleg az ismert területek nagy ívben való elkerülése vagy nagyon óvatosan kb gyalogos módon kerékpárt tolvá úszható meg a defekt. Képként csak egy magam által fényképezett gesztenye termésdarabot dobok be a TIK környékéről, hely is kb az a hely, de Rókusi körúton is több helyen van ilyen, külvárosban is, belvárosban a múzeum mellett. Várom az építő jellegű hozzászólásokat.

Megnézem a bejelentést

A probléma helyét a hozzátartozó képes dokumentációval, a környéken lakók reakcióival, más érintett hivatalok válaszaival és a megoldásra tett javaslatokkal megtekintheti itt:

<https://jarokelo.hu/bejelentések/szeged/131249/vadgesztenye-problema-altalanos/hivatal>

Mit tegyen?

Válaszát elküldheti nekünk:

- Ha válaszol erre a levélre
- Ha válaszát elküldi az alábbi e-mail címre:
szeged@jarokelo.hu

Válaszában lehetőleg térjen ki arra, milyen lépéseket kíván tenni az Ön szervezete a probléma megoldása érdekében és mennyi időn belül várható a megvalósítás. Amennyiben a probléma nem megoldható, kérjük, azt is írja meg, miért nem.

Válaszát továbbítjuk a felhasználónak, aki elküldte a problémát és látható lesz a többi felhasználó számára is az oldalunkon.

Amennyiben úgy dönt, hogy nem válaszol erre az e-mailre, a rendszerünk a bejelentést követő 30 nap után újraküldeni Önnek. Ha második alkalommal sem érkezik válasz, akkor a bejelentést megoldatlannak minősíti, amelyet nyilvánosan elérhető statisztikáinkban is megjelenítünk. Az Ön hatáskörében bejelentett problémák statisztikáit megtekintheti honlapunkon: <https://jarokelo.hu/bejelentések/statisztikak/illetekesek/szeged-onkormanyzata>

További információ

Engedje meg, hogy felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy a jelen email a panaszokról és a közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV. törvény (a továbbiakban: Törvény) 1. § (3) bekezdése szerinti közérdekű bejelentésnek minősül, amelyre a Törvény 2. § (1) bekezdése szerinti ügyintézési határidő irányadó.

Kapcsolat

Ha kérdése van, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba!

Üdvözlettel:

Bardócz Csaba

Járókelő közhasznú Egyesület, irodavezető

Elérhetőségek

E-mail: bardocz.csaba@jarokelo.hu

Levelezési cím: Járókelő közhasznú Egyesület, 1426 Budapest Pf. 23/1